
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 23/02/2026 - 11:13

Encerramento: 23/02/2026 - 12:13

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/live/iUeJuhauFs0?si=RlVNgS7T8HPq2tbv

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 11 horas e 13 minutos,
no dia 23 de fevereiro de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 91, realizada pela excelentíssima vereadora Vanessa Silva Costa.
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03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 3º Sessão Ordinária do dia 09 (nove) de fevereiro de
2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Apresentação Projeto de Lei nº 04/GP/PMT/2026, o qual Dispõe sobre a Abertura de Crédito
Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0998, de 29 de dezembro de
2025 (LOA de 2026). Apresentação do Projeto de Resolução Nº 01/MD/CMT/2026, o qual
“Dispõe sobre a Filiação da Câmara Municipal de Vereadores de Theobroma – RO, à União
de Câmaras e Vereadores de Rondônia — UCAVER.

05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  máximo  de  15  (quinze)
minutos, conforme estabelecido no Regimento Interno. O Vereador Zé Mota cumprimentou
o público presente e fez um breve relato acerca das atividades desenvolvidas ao longo da
semana. Na oportunidade, apresentou indicação verbal ao Poder Executivo para que, por
meio  da  Secretaria  Municipal  de  Obras,  seja  realizado  o  cascalhamento  das  ruas  não
pavimentadas do município, visando melhorar as condições de trafegabilidade e garantir
mais  segurança  à  população.  O  parlamentar  ressaltou  seu  desejo  de  ver  o  município
totalmente  asfaltado,  destacando  que,  embora  esse  objetivo  ainda  não  tenha  sido
plenamente  alcançado,  tem  trabalhado  continuamente  para  que  essa  realidade  se
concretize. Ainda em sua fala, parabenizou o Deputado Dr. Luis pela destinação de mais de
R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) em recursos para a recuperação das
estradas do município.

A indicação colocada em votação pelo Presidente, a indicação foi aprovada por unanimidade
dos vereadores presentes.

A Vereadora Vanessa cumprimentou o público presente e, em seguida, fez uso da palavra
para informar sobre o recurso destinado à Associação dos Produtores Rurais da Sagrada
Família, viabilizado por meio de emenda parlamentar do Deputado Estadual Laerte Gomes,
com a finalidade de aquisição de equipamentos agrícolas.  Destacou que a conquista do
referido recurso é resultado de uma atuação conjunta, fruto de parceria entre seu mandato,
o  Vereador  Dudu,  o  Vice-Prefeito  Edmilson  e  o  Deputado  Laerte  Gomes,  reforçando  a
importância  da união de esforços  em benefício  dos  produtores  rurais  do município.  Na
oportunidade,  a  Vereadora  também apresentou  justificativa  por  sua  ausência  na  sessão
anterior.

Submetida  à  apreciação  pelo  Presidente,  a  justificativa  foi  colocada  em votação,  sendo
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

O Vereador Zé Barros Júnior solicitou autorização para fazer uso da palavra da Mesa, sendo
prontamente  concedida  pelo  Presidente.  Ao  iniciar  sua  fala,  cumprimentou  o  público
presente e passou a relatar sobre as condições da RO-133, que interliga o município de
Theobroma  ao  município  de  Vale  do  Anari,  destacando  as  péssimas  condições  de
trafegabilidade  da  referida  via.  Também  mencionou  a  situação  da  RO-464,  que  liga
Theobroma à BR-364, ressaltando que a rodovia igualmente se encontra em estado crítico,
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com inúmeros buracos, causando prejuízos e transtornos à população que dela depende
diariamente. O parlamentar destacou o apoio que o Deputado Estadual Ezequiel Neiva tem
destinado ao Município de Theobroma, mencionando, inclusive, solicitação de sua autoria
para a disponibilização de recurso destinado à aquisição de um trator agrícola para atencer
a região do Larmacar. Informou que, nesta data, recebeu ligação do Deputado autorizando a
elaboração de projeto técnico para protocolo junto à SEAGRI, com previsão de recurso no
valor  de  até  R$  400.000,00  (quatrocentos  mil  reais),  enfatizando  a  relevância  do
investimento para atender a população daquela região. Ao final, agradeceu ao Presidente
por atender seu pedido e informou que estão sendo organizados os trâmites necessários
para a implantação de uma bancada evangélica na Câmara Municipal.

Em seguida, o Vereador Abel solicitou questão de ordem, sendo concedida pelo Presidente.
O parlamentar apresentou justificativa por sua ausência na sessão anterior, esclarecendo
que não se encontrava em boas condições de saúde, tendo já protocolado atestado médico
junto  à  Secretaria  desta  Casa  de  Leis,  mas  que  fazia  questão  de  tornar  pública  a
justificativa para conhecimento da população.

Posteriormente,  o  Vereador  Dudu  do  Palmares  solicitou  autorização  para  fazer  uso  da
palavra da Mesa, sendo concedida. O vereador cumprimentou o público presente e relatou a
participação de equipe do município da qual ele e o Presidente fazem parte em partida de
futebol válida por campeonato estadual na categoria máster. Destacou que a representação
foi  bastante  positiva,  parabenizando  todos  os  jogadores  e  envolvidos  pela  dedicação  e
desempenho.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

4ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a primeira Sessão Ordinária às 12h13min.
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